

2020年6月11日

株主各位

会社名 アシードホールディングス株式会社  
代表者名 代表取締役社長 河本大輔  
問合せ先 取締役執行役員総務グループ担当  
大戸章浩  
(TEL. 084-923-5552)

### 招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第48期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

招集ご通知 10 ページ 【事業報告】

#### 2. 会社の現況

##### (2) 新株予約権の状況

① 当事業年度の末日において当社役員が保有している職務執行の対価として交付された新株予約権の状況

	訂正前	訂正後	
	アシードホールディングス株式会社 第3回新株予約権	同左	
発行決議日	2016年12月9日	同左	
新株予約権の数	<u>75個</u>	<u>125個</u>	
新株予約権の目的となる株式の種類と数	普通株式 <u>7,500株</u> (新株予約権1個につき100株)	普通株式 <u>12,500株</u> (新株予約権1個につき100株)	
新株予約権の払込金額	新株予約権1個当たり 100円	同左	
新株予約権の行使に際して出資される財産の価額	新株予約権1個当たり 67,100円 (1株当たり 671円)	同左	
権利行使期間	2019年7月1日から2022年6月30日まで	同左	
行使の条件	(注)	同左	
役員 の 保有 状況	取締役(監査等委員・社外取締役を除く)	新株予約権の数 <u>75個</u> 目的となる株式数 <u>7,500株</u> 保有者数 <u>3人</u>	新株予約権の数 <u>100個</u> 目的となる株式数 <u>10,000株</u> 保有者数 <u>4人</u>
	取締役(監査等委員)		新株予約権の数 <u>25個</u> 目的となる株式数 <u>2,500株</u> 保有者数 <u>1人</u>

以上